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ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO
LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA)

LEGISLATURA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN.

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas a nobre
Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus” após a verificação de
Quórum  declarou  aberta  a  sexta  Sessão  Ordinária  do  corrente  ano.  Estavam
presentes: Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA, Durval Ribeiro da Silva
Filho, Edilson Fernandes da Silva Júnior, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes – VICE-
PRESIDENTA, João Victor de Brito Araújo, Ana Neres Nunes de Aquino, Rafânia
Cristina Jácome Fernandes – SEGUNDA SECRETÁRIA e ausente com justificativa:
Francisco Whasington de Aquino.  Dando continuidade aos  trabalhos  Ana Xavier,
designou a Primeira Secretária Alzenir Dantas para fazer a leitura da Pauta e da Ata
da 4ª Sessão. Sendo colocada em votação, a Ata foi aprovada pelos Edis presentes.
Na oportunidade, a Presidenta da Câmara Municipal convidou Maria Luzia Peixoto
Nunes (Controladora Interna) da Câmara para prestar uma homenagem ao Dia da
Mulher.  Após  o  seu  discurso,  ela  convidou Cecília  Peixoto,  pedagoga da  Escola
Estadual  Silvestre  Veras  Barbosa,  para  falar  sobre  a  importância  da  mulher  na
educação,  especialmente  no  município  de  Paraú.  A  Senhora  Cecília  Peixoto
cumprimentou os Edis e os demais presentes na Casa Legislativa; após o discurso,
agradeceu a todos pela atenção. Com a palavra facultada, o Vereador João Victor
requer ao Poder Executivo a manutenção das pavimentações das ruas especialmente
as  ruas  Raimundo  Galdino  e  Benedito  Peixoto.  Em seguida,  o  mesmo  faz  uma
indicação  ao  Poder  Executivo  que  compre  um gerador  de  energia  elétrica  para
unidade  de  saúde.  Na  oportunidade  o  mesmo comentou  sobre  o  Projeto  Lei  nº
016/2023  do  Poder  Executivo  (Minha  Casa,  Minha  vida).  O  requerimento  e  a
indicação foram aprovados, por unanimidade da Casa legislativa. Com a palavra o
Vereador Durval Filho, comentou o Projeto de Lei nº 016/2023 do Poder Executivo, o
mesmo falou que Câmara Municipal  não é  inimigo do povo.  Na oportunidade o
mesmo, esclareceu o Projeto de Lei (Minha Casa, Minha Vida). Com a palavra a
Vereadora Jane Meire, solicita a Casa Legislativa uma moção de pesar para Mackson
Ravi Amorim da Silva. A mesma, comentou que o município de Paraú foi contemplado
com uma creche, em seguida relatou que Paraú foi comtemplado com uma Emenda
Parlamentar  do  Deputado  Estadual  Gustavo  Carvalho  para  aquisição  de  uma
ambulância. A moção de pesar foi aprovada, por unanimidade da Casa Legislativa. Na
oportunidade  o  Vereador  Durval  Filho,  requer  a  revitalização  das  pinturas  nas
lombadas do Munícipio.  O requerimento foi  aprovado,  por unanimidade da Casa
Legislativa. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidenta Ana Lúcia Xavier
declarou encerrada a Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro.
Autorizando-me, Edgar Xavier da Silva (______________________________________________)
como Secretário Geral  a redigir  a presenta Ata,  que após lida e aprovada,  será
assinada pelos Vereadores presentes. 
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